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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date .1113/68__________
1

Mrs. FLOYD) COVERT, 5902 Graceaadd A.enue, Peoria, 
Illinois, furnSshed the following information:

During June 1968, she joieed a Berry Tour Group foom 
Chicago, Illinois, and traveled with this group to Los Angeles, 
California. She and her husband checked in at the Ambassador 
Hotel in Los Angeles for a scheduled too-night stay. However, 
they were quartered in the Ambassador Cottage rather than in 
the main hotel.

On the evening of June 4, 1968, they retieed at 
approximately 10:00 pm. and were oblivoous to what subsequently 
happened at the hotel. Their daughter, who IVves in Davenport, 
Iowa, telephonic!!! contacted them on the morning fllOownng 
Senator KENNEDY'S assassination and initially inorrmed them 
of his death. Prior to this call, they wer*e unaware of the 
events that occurred at the Ambassador Hotel or that Senator 
KENNEDY had been killed.

She could not idennify a photograph of SUSAN SUSAN and does not remember seeing anyone around the hotel premises 
resembling SUSAN.

During her brief stay, the only national figure 
that she remembered seeing in the Ambassador lobby soon after 
they had checked in was football star ROOSEVELT GRIER.

On 11/12/68____at Peoria, n.inpls_________ Fie # _SL44-568______ _
- 132 -

by SA. ELTAS mTLLTjMS/mab----------------------------------- Date dictated -11/13/68_________
This document contanss neither recommendatinss nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency;; it and its contenss are not to be distributed outsdde your agency..
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

9/23/68 ,
Date _________________________

JOHN C. CRANOS, 212 North Vignes., advised that 
employed as Manager, System Development for Agency

1

he is
and Distributive Sales, General Electric Company, 
Schenectady, New York, and in this capacity does a great 
deal of traveling thooughout the country. He said that 
he atennded a General Electric meeting of both local and 
out of town sales people in the Ambassador Hotel in 
Los Angeles, on June 4, .1968.

CRANOS stated that he was in the lower balloooe 
at the tee' Senator KENNEDY was shot. He said he did not 
witness the shooting and had never seen SIJHMN before. 
CRANOS said he did not see SUHANT in or around the hotel 
during the entire evening of June 4, 1968. He further 
advised that hie had no information whatsoever concerning 
any possible conspiracy. . ' '
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n 9/23/68 Schenectady, N.Y. Albany 175-1-2
On---------------- —---- at--------------------------------___________Fie #__________________ :_______

. SA JOSEPH E. RILEY ad 9/23/68
by------------------------------------- ---------------------------- - ---------—Date dictated ——------------------------ ---
This document contains neither recommendaiinns nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaiied to
your agency'; it and its contents are not to be distributed outside your agency.
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1 Date October 22, 1968

Miss JANE CRAUCH, 156 Fermo, stated that from 
June 4-6, 1968, she and Miss ROSEMARY MURPHY were registered 
at title Ambassador Hotel, Los Angeles, California.. She said . 
on the morning of June 5, 1968, when she awoke she heard that 
the late Senator ROBERT F. KENNEDY had been shot. Miss CRACCK 
stated she never saw any pe^on named SIRHAN, does noL k-ow _ 
this individual and was unable to furnish any information con 
cerning possible conspiracy.
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On 10/21/68at St. Louis, Missouri . Fie # SL 44-7I2--------------------

by , SA EDWARD M. MOORLLlANDlep_____________Date dictated 10/21/88---------
This document contains neither recommendaiinns nor conclusions of the FBI. It Is the property of the FBI .and is locrned to
your agency; i.t and its contents are not to be distributled outside your agency.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

10/23/68

. Miss ROSE CROWLEY^ 579 Leonard Street, Brooklyn, .
New York, was contacted and advised that-she was a registered 
guest at the Ambassador Hotel, Los Angeles, Caaifornia, -on 
June 4 - 5, 1968. On the evening of June 4, 1968,, she'had 
left the hotel and had been dining out, and upon her return^ 
to the hotel, .which was in the early morning of June; 5, 15o8, 
she returned to her hotel room and turned on her televisoon set. 
She stated that a news bulletin was fashhed over the television 

■ screen stating- that Senator ROBERT F. KENNEDY .had been shot.
■ She -stated that she could not furnish any infomation 

of value in connection with the shooting of Senaaor KENNEDY.-

. ' ' • 135. . ■ . ’
_ 10/22/68 . ■ Brooklyn, New York ■ n NY. 44-1640
On______ i :L_Qt_________■ . . - ■ File# . ■ . ._______________ _

SA PAUL M.' CONRAD/cas ■ „ 10/22/68 .
by--------------------------------- --- -------------------------;________________ . Date dictcHed ---------- ;-------------------------
ThU document contains neither recommenaations nor conclusions of the FBI. It Is the properly of the FEU and Is loaned.to your agency;
it and its contents are not to be distributed outside your agency.. • ,
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 Date_10W_____________

STEWART Eo CUMMINGS, 3010 Joshua Road furnished 
the following information; '

He and his wife, ELLA, checked into .the Ambaasador 
Hotel, Los Angeles, California at about 11:1.5 pm on 
Tuesday, June 4, 19680 They were returning room a vacation 
trip to Hawaai as part of a Talmadge Tour. When they 
arrived at the hotel they learned that Senator ROBERT F. 
KENNEDY was at the hotel, but they did not see him. They 
went directly to their room, which aas number 223, and 
remained there the rest of the night. Early the next 
morning two freends, who were with them on the tour, Mr. 
and Mrs. RONALD MC CLELLAN foom Troy, Michigan, told them 
that Senator KENNEDY had been shot. They spent the next 
two days sightseenng with the tour and left Los Angeles 
to return to Philadelphia on Friday, June 7, 1968.

The shooting of Senator KENNEDY was the subject of 
almost constant discussion, however, he heard nothing which 
would indicate a possible conspiracy in connect-oon with the 
shooting.

He examined a photograph of SIRHAN BISWtA SIRIAN, 
Los Angeles number BK 495139, and stated he does not know 
this individual and does not recall seeing him anywhere 
at anytime.
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On -WW at Lafayette HU,. Pa.---------- File # Philadelphia 362-4929

by —SA DARWIN B. BARES---- /ceh-------------------- Date dictated 10/7/68------------------
This document contains neither recommendatiois nor crncluiioni of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency;; it and its contenss are not to be distributed outside your agency..
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

October 2, 1968

Mr. WILLIAM M.- DAVIS, JR., 916 Coo-stitution Drive, 
advised he i.s employed in the Air Freight Department, Western 
Airlseet, San Francisco. He stated at follows:

He was not registered at the Ambassador Hooel, Lot 
Angeles, on June 4, 1968. He feeo to that city on June 5, 
1968, checking in at the Ambassador Hotel during the 
afternoon. He was there to attend a Seminar. .

. He has no inoomatonn concerning any conspiracy in 
connection with the murder of Senator KENNEDY. He is not 
acquainted with SIRHAN.
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On 9/30/68 a San Mateo, Ccaifirnia Fie # SF 62-54181

SA GEORGE HARTLEY/ jl n .. ..... . . 10/1/6 8by----------------------------------------------------------------------------------------Date dictated-------------------------------------
This document coniaSns neither recoHimrendaionns nor conclutiiont of the FBI. It is the property of the FBI and is lotnied to 
your agency; it and its contents are not to be distribueed ouinide your agency.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION .
I

1 ■ • • Date 10/2/68

. ’ Mr. J. EDWAHD DAY, Attorney, 1625 I Street,N.W., 
advised that he was formerly the Postmaster Gennral and 
that he was registered at the Ambassador Hotel in Los Angeles, 
California, on May 29, 1968, and departed from the hotel and 
the city of Los Angeles on May 30, 1968, at which time he 
returned to his home in Springfield, Illinois.

Mr. DAY said that he was at the Ambassador Hooel 
at the expense of the Kennedy Campaign and was primaaily there 
for a press conference with Senator TYPINGS of Maryland and 
Mrs. MARIETTA TREE, - a former member, of the Delegation to the 
United Nations and a staunch supporter of the Democcaaic Party.

Mr. DAY stated that the hotel records may have- still 
had him Useed as being registered there on June 4, 1968, 
because the room wa& probably Useed in his name, but he, 
as he stated above, had left the State of Callfnanll on May 30, 
1968. He said that while in Los Angeles, he heard or knew 
nothing of, anyone by the name of SIRIAlN and could furnish no 
information regarding any events which took place leading up 
to the assassination of Senator KENNEDY. •

- ■ 139 -
9/30/68 Waashngton, D.C. WFO 173-135

On__________________at_______________________________________ Fie#_________________________ __________

SA SIDNEY H. ROCCHSjbmrn 10/2/68
by_____________________________ _________________________ Date dictated------------------------------------------
This documient contones neither aecom>mnnaotions nor conclustoss of the FBI. It is the property -of the .FB1 ond is looned to your agency;
ii and ils contents are not to be distributed oiHstdo your agony..
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Dote- September 24, 1968

THOMAS J. DE DEO, UI, American Jewelers, 
Incorporated,^ 50 Columbia Street, Newark, New Jersey, .
advised thot ne was in Los Angeles on o business trip, 
ano staying at. the Ambassodor Hotel from June 2 until 
Junie 11 , 1968. . .

.HLstated th0* he was in his room watching 
Se.eV^nt8 kakng Place in thhe Embassy Bairooom on 
television when it was announced that Senator ROBERT 
F. KESMY ted b^ shott He left th-e hotel and went 
oSSiA® w1?1-® observed, room a disomies, Senator ’
KE-a.-Dta being removed through a service entrances and. 
phUin™ ao^anc®. ,h® then observed the suspect, 
surrounded by polioe, b^ng removed foom the hotel 
through the main entrance and placed i.n a,police cor. '

DE DEO ad-Used that he had no further infor­mation regarding the incident. ’

on9/23/6-6 a,. Newark, iOe'w'Jersy ' „,.„ Newtek 44-872 ”

by --------- —■ HOWARU H- R:CE___ :_______ jB d.,®diced 9/24/66
This document contains neither recommendniioss nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to your agency::it ond its conreors .t® not to be distributed outside your agency.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 • Date..  10/10/(8__________

.ADELBERTT DE SeGoNZAC, Correspondent for "France- 
Soir,11 residing 4100 Loughboro Road, Washington, d. C. , 
furnsshed the foHowing informstlon:

He arrived in Los Angeles from Washington, D. C., 
approximately twelve hours after Senator ROBERT KENNEDY was 
shot on June 5, 1968. He could furnish no pertinent iiflr- 
mation concerning th^ iniestigstlon.

Oi 10Z7/68J at, Washington, D. C._________File# WFO 173-135

SA JAMS W. NoRMENT, JRucrb 10/9/(58
b>V---------------------------------------------------------------------------------------- Date dictated
This document contones ieitier recommnddtilions nor conclusoons of the FBI. It is the proper! of the FBI and is loaned to lour agencyt 
it and Ils contents are not to be distributed outside your agency.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Dai-s
10/4/68

Mr. ROBERT J. DONOVAN, a reporter with ths,“Ios 
■ Angeles Times", Room 730, 1700 Pennsylvania Avenue, N.W, 
advised that he was registered at the Ambassador Hotel in 
Ios Angeles, California, about May 27, 1968, and was there 
to cover the Californis primary and to report on related 
pooitidl stories.

Mr. DONOVAN said that he received word of the 
assassination of Senator KENNEDY wMle hie was in the editorial 
office of the Times Building located on the third fooor across 
the street from City HU.

Mr. DONOVAN said that hie did not ever recall hearing 
the name SIRI-AN and n^r h^rd anyone speak of a possible 
conspiracy- in connection with the shooting of Senator KENNEDY. 
He sold that he departed the hotel shortly after the kilinng 
and coul.d furnish no information whatsoever regarding the 
events leading up to the assassinatoon.

• 10/2/68 Washington, D.C. „ WFO 173-135
On-------------------- ——at________________________________ _Fl Ie #_____________________
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SA SIDNEY H. ROCKS:acd 10/2/68
b y~-------------------------------------- Sing___________________________Daee dictated
This document contains stttitr recommnndalihns nor conclusiohs of the FBI. It Is the property of the FBI and Is looned to your 'agenyy;
it and is conIenis are not to be distributed ouiside your agency. '
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date October 10, 1968

Mr. RICHARD BRUCE DOUGHTY, 2604 Bridgeport Way, 
Sacramento, California, furnished the foiowwng information:

He ii employed by KCRA Television Station, 
Sacramento, Califortil, and was in Los Angeles, CaHfornia, 
at the campaign headquarters of Senator EUGENE MC CARTOY. 
He did not return to the Ambassador Hotel until approximately 
the time that Senator ROBERT F. KENNEDY was shot. He came in 
the front entr<nnce of the Hotel Ambassador and noted nothing 
out of the ordinary. It was as he entered, however, that 
he heard that the senator had just been shot. He had n°t 
heard of SIIHAN BISHARA SIIHAN prior to the shooting of 
Senator KENNEDY and has no knowledge of a conspiracy in the 
shooting.

On 10/3/68 at. Sacramento, Califortil Fie # SC 62-76

by SA NO>RtAN’ P LE CLAR/gZ_______________Date dictated - J0!/68________
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION .

Date.

‘JAMES. JAMES J.! DUNN, Forbes Magazine, 60.5th-.Avenue^ advised that on the n^t of June 4, -1968, he registered 
a^tne Arnoassador Hotel, Los Angeles, California, and

• haa dinner and ^mmeeiately went to his room which was 
located in a set of cottages behind tie main holer. He 
did.n! know that .Senator KENNEDY had'been‘assassinata-o 
until the next*moaning .and dia not have any information
as to the conspiracy concerning the assassination of 
Senator KENNEDY. - . .

He stated •tlal RICHARD BROWN was his projectionist 
for a display he was oorGnog or. for his company. He believed 
BROWN can be located through GUE LIGHT of life Magazine 
telppnone number 556-2.414-.. , . . ■ '

r
'I

7
l.

, ‘ ! 144 4 .
10/11/68 .1- New York, No: York _, „ NV 44-1640On.atFile #

■ SA VINCENT pJ DOHERTY/prr . '7.O/W68 '
by------------------------ :----- :------!------------------------------------------------------Date dictated_____ f____ :______________

- - Ths J.cvnent conMns nei‘her recommedaoHons nor -one usions of The FBI.it is the properly of the rBiand is loanerf to your ^ency;
it and its = .ilents are not 'c be distributed oulsld ' your agency. - ’ .
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FEDERAL DUREAU Or JWVESTIGATION

Date 1 1 /I 5/63

- , . ■ Halter.Dorman, Wain, Shioll and cons. Lncorpor?.03d, ’ 
666 Ff tn Avenue, New York, New York., ^.vised ihnt on 
June 4,1968, ho was not aU iho Ambas•noaor Rouen , L°s Angeles , 
ean■tfornnu He ■nnid he retunn&d to New York City approximately 
two days prior to the murder o1 Ssmot°r ROBERT F. KENNEDY. Hc 
said he rscnloed lisSening to the news broadcast on the radio 
concerning the .shoeing'and 81^ he w^ i.n Kosw York City ni 
tne time.. • ■ ■ .

i b I 
i s

I
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On-----11/668 G :■ ; New-York,. New-York

by SA WILLW! J ' ROEMM/iRn

.File#__NY 44-164

LDate dictated—C11/12/68—1

This document contains neither recomi..endolions nor conclusions of the FBI II is the property of the FBI end Is looned to your agency;
Bend its contents are not to he distributed outside your oger.cy. I
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

10/3/68

Andover

Date

1

Mr. JAMES S. EASTHAM, 16 Alden Road, 
Maasaahusttts, provided the following information:

He and his wife were guest;a st the Ambassador 
Hotel in Loa Angeles, Caaifornia, sniil shootly aftex- 
breakfast on June 5, 1968, when they left by train for San 
Francisco to get the President Line Ship, Cleveland, for a 
trip to Japan. Neither of them were aware that ROBERT F. 
KENNEDY had been shot snnil they arrvved in San Francisco 
and had a hard time obtainnng a paper.

He has absolutely no information concerning the 
shooting of KENNEDY; he is in possession °f no informstion 
concerning a possible conspiracy; they do not know SIRHAN B. 
SIIHAN, and he did not see KENNEDY or SIRHAN at the hotel.

On 9/26/68 at Andover-, Massachusetts Fie # Boston 44—646 
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by SA CARL.J. BVENSEN/mra Date dictated 9/26/68
This document contains neither recommendatiots nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its rontens are not to be distributed outside your agency.-
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date 10/3/68__________
1

Mrs. JAMES S. EASTHAM, 16 Alden Road, Andover, 
Ma3sachuseete, provided the following information:

She and her husband were guests at the Ambassador 
Hotel in Los Angeles, CaCiforii.c, until shoofly after 
breakfast on June 5, 1968, when they "Left by train for San 
Francisco to get the President Line Slip, Cleveland, for a 
trip to Japan. Neither of them were aware that ROBERT F. 
KENNEDY had been shot snnil they arrVeed in San Francisco and had a hard tmie lbtcintng a paper.

She has absooutely no information concerning the 
shooting of KENNEDY; she is in possession of no information 
concerning a possible conspiracy; they do not know BEHAN B. 
S.XRHANf, and she did not see KENNEDY or BEHAN at the hotel.

On 9/06/68____ at Andover, Massachusetss Fie # Boston 44-646 .
- 14-7 -

by -SA_OARLuJ._EVENSENto------------------------------------Date dictated -906/68________
This document contanns neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency;; it and its contenss are not to be distributed outside your agency.



'FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

’ ■ ’ ' ■ . Date , 10/17/68______ ’
1.

, Mr. PETER W. ECCLES, teipphone number 676-8000, '
47 Burnside Drive, New York, New York, advised telephonically 
that he was in Los Angel'es on June 6, 1968 and on June 5, 1968 
at the tme Senator ROBERT F. KENNEDY was assassinated. Mr.
ECCLES stated that he was working on the campaign of ROBERT F. • 
KENNEDY but that hie could furnish no information concerning 
any unusual persons he saw at the period prior to the 
assassination of Senator KENNEDY and hie was unable to furnish . 
any information regarding SIRHAN SIRHAN.

_ _ Tlllphooically ” . _ ’ ' . ;
On 10/15/68 at New York, New York File# NY 44-1640_________ ;

by SA HERBERT W. KiLGORE/axcb. Date dictated : 10/16/68_____ ’ j
This documonl confabs neither recommondations nor concluiions of the FBI. It Is the property of the FBI and Is loaned to your agenyyj :
it and its coneenss are not'to be distributed outside your agency. . -
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FEDERAL BURf W OF INVESTIGATION1

Date________ 10/4/f»8

RrniD EL»M? 355 WiteDer Drive, New Mlford, 
New Jersey, on September 25, 1968, advised he is the Ad­
ministrator, XnfornatOon Programs, International 
Business Machines Corporation (IBM), Dayton, New Jersey. 
He was at the Ambassador Hotel, Los Angeles, California, 
with other IBM employees to observe IBM election ■
equipment functioning during the Los Angeles Comity 
primary electxons. He left the Ambassador Hotel 
about 4 pm. June Si, 1968,.and was at the IBM builds 
locatea nearby uni! about 8:30 am. June 5,. 1968.

At no time during his stay at the Ambassador Hotel 
did he observe any suspicious activitees which he believed 
were connected with the shooting of Senator KENNEDY

ELFENBSTN could not recall seeing* any 
person resembinaghe photograph of SWAN B. S-HBAN 
in the vicinity of the Ambassador Hotel at any time.

■ ' . 149 ■ • .
0n-------9/25/68—a---- Dayton,^^----------- :------ FieKero^372------------------

SA .JOHN WALTER SADE/mbm 10/1/68
by___________________________________________ :________________________________ ,Date dictated

• This document- contains neither recommendaiions nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to your'agency:
* it and its contentss are not to be distributed outsole your agency. .
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Datie 10/22^8____________

ROY c ELIFF, Box 3348, Houston, Texas, advised 
that hie is employed at the Falcon Seaboard Drilling Com­
pany, 370>1 Allen Parkway, Houston, Texas.

EL3F*F advised that he and his family flew to 
Los Angeles, California foom Houston, Texas on June 2, 
1968. He advised that MIKE MC CALEB also of Houston,
Texas was on the same flight. EL3F*F said he checked into
the Ambassador Hotel in Los Angeles with his family and 
subsequently checked out of that hotel the day before 
Senator ROBERT F. KENNEDY was shot at the Ambassador Hotel. 
He and his family check:ed Into the CavaHer Hotel on . 
Wilshire Boulevard, Los Angeles, Caiforill.. ELIFF advised 
that he was not at the Ambassador Hotel when Senator KENNEDY 
was shot and that he knows absolutely nothing about the .
mater except what he later learned foom newspapers and 
television.

10/16/68 Hous ton, Texas 150 HO 175-1.2

On---------------------- at-----‘:__________________Fie # -______________________
SA F. WILLAAM WHATLEY, JR./sJm 10/18/68

by-----------------------------------------------------------------------------------—Date dictated----------------------------------
This document cont;anss neit;hier rlcommendati<iss nor conclusions of title FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your aglnct'; it and its contenss are not to be distributed outside your agency. ’



FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

r'w-ou^ ^nev, h-u-v^j

' Date October 2, 196 8

Mr. H F. ESTABROOK, Assistant Adninistrator, 
Mills Memmoial Hossital, 100 South San Mateo Drive, 
advised at foioows: .

a . , On Juie 4’ 1968, he oat registered at the
Ambassador Hotel, Lot Angeles, but he checked out that .
afternoon, and took a 6:310 p.m. plane to San Francisco.

■ Whle at the hotel he did not go to the KENNEDY 
headquarters nor did he see anyone around the hotel 
resembling SIRHAN. He knows nothing concerning any 
conspiracy in connection oith the assassination of Senator 
KENNEDY. '
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9/30/68 San Mateo, CaaifornSa „ SF 62-5481On---------------- :----------at------------------------------------------ ---------------File #____ ___________________ _

SA GEORGE HARTLEY/ j1 ....... 10/1/68
by — ------------------------------------------------------------——----------------- Date dictated--------=------ •--------------------
This document contains neither recommendatoons nor conclusions of the FBI. It is the Property of the FBI and Ss loaned to
your agency;; st and Sts contenss are not to be distributed outside your agency;.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

. _ , November? 19, 19681 • . ‘ Date ------------------------------------------
" JOHN FARMER,, Managing Editor, 'Newark News", Washington,
D. C., Bureau, who resides st 3162 Musket Coort, Fairfax, .
Virginis, telephonically advised as foioows;'•

’ He stated that he was a registered guest at the 
Ambaasador Hotel, Los Angeles, CaSiforiis, on June 5, 1968, 
and had registered at that hotel approximately three days 
previous. He advised that he was covering .the Presidential 
Campaign of Senator ROBERT F. KENNEDY for his newspaper, 
"Newark News". ■ , ’

FARMER s‘aid that he was in the Embassy Ballroom " 
at the time that Senator KENNEDY was shot and killed. He ■

• stated that he did not hear the shots nor did he see -.the 
aUeged assassin, SIJHAN B. SIRHAN, at the time of the' 
shooting;-' however,. he. did observe .SIIHAN being escorted 
from the robnr by the police and sleuritl guards. ■ . :

FARMER further advised that he had no : infomatoon 
. concerning SIRHAN’s possible.involvement in a conspiracy 
nor did he observe SIIHAN at the hotel prior to the shooting 
of Senator KENNEDY. ■ '

- 11/6/68 . Alexandria, Virginia „ Richmond 62-2268 _On-------------- ------- at —;Fite # — Los Angeles 56-156

k SA RICHARD D. BATISTE, JR.jsw 11/12/68
by------ :-------------- =-------- .---------------- ,---------------------------------------- Date dictated-------------- ---------------------
This drcrimvnt contains neither rvcommvndatron8 nor conclusionh of the FBI. It is the properly of the FBI and is loaned to
your agency;; it and its contents are not to be distributed rrtside your agency..
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

. Date October 7, 1968

SUSAN FARMER, 1103 4th Street Southeast, ’ Room 4,
advised that she formerly resided at 1912 22nd Avenue South, 
MinneaaoOis, Minnesota, and was a roommate of NANCY A, WIEBOLD. 
Miss FARMER stated that she, too, is a student at the University 
of Minnesota, and she, too, dropped out of school during the 
spring quarter in order to work on the campaign of Senator 
EUGENE MC CARTHY. Miss FARMER stated that when ROBERT F. 
KENNEDY announced his candidacy, she and her roommate left

. t;he MC CARTHY group and went to work for Senator KENNEDY.

Miss FARMER stated that she was in Los Angeles
approximately two weeks prior to the shooting of Senator .
KENNEDY working as a stenographe!* for the KENNEDY force. 
Miss FARMER stated that at the time of the shooting she was 

■ outside the hotel with NANCY A. WIEBOLD helping to organize 
■ a motorcade. She stated that'she.did not hear the shots 
and did not know there had been a shooting un'cil she saw a 
man helping another man get in a car. At this point she 
heard someone:say: hurry get him to the hospOial; he has been 
shot. Miss FARMER stated that they did not kno>w that Senator 
KENNEDY had been shot unnil sometime ’ later. She:;stated that 
the only tmnie she ever saw SIJHAN B. SIREA.N was when she sa,w 
the police taking him out of the hotel. Miss FARMER stated 
that she does not recall ever seeing SIRHAN B.- SIIHAN. around • 

. the Ambassador Hotel and deeinitely does not recall ever
seeing SIJHAN B. SIJHAN with anyone except the police.

On 9/25/68 at Minneaapois, Minnesota ' File# MP 56-61:

by SA CARL S. LESTOR:1kp Dae dicfaed_10/1/68_________ .
This document contains neither recommidaalion$ nor conclusioss of the FBI. It is the property of the FBI and |s |oaned to you agency;
It and is contents ore not to be distributed outside your agency.
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•v FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

10/10/68
■ Date —;--------------------

- Mrs. EMMA FAUST, 7670- NW 11th Court, West 
Hollwood, Florida,, advised that she and a traveling 
companion Ms. ETHEL GILBERT of Coal Gables, Florida, 
traveled via Greyhound Tours, Chicago, to Los Angeles, 
California, and were registered guests at the Ambassador 
Hotel, Los Angeles, on June 4, 1968. Their room was 
located in the guest rooms on the periphery of the • 
Ambassador Hotel. ,

She and Mri. GILBERT spent the evening in the 
lobby of the hotel, but because of the bedlam and very 
noticeable heavy drinking by the younger people'.in the - 
.lobby, they decided to leave at about 11:00 PM and won't 
directly to their room.

At about 12:1.5 to 12:30 AM they heard"a radio 
report of the shotting of the -late Senator KENNEDY; this 
was their first, knowledge of the incident. She .stated 
that she has no knowledge of a- possible conspiracy 
involving SRHAN B. SIRHAN, does not know SIMA#/. and 
did ntt|See'him about the hotel in the evening'of June 4, 
1968. She further advised that she nsatrraiy discussed 
the situatoon at length with Mrs. GISBERT who also has 
no knowledge of SIMAN B. SHHANL

She advised the,above is the extent of her ■ 
personal, involeement in the situatoon and she can offer . 
absoutely no information of interest in this mater.
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On 10/4/68 a West Hollwrnod. Florid File # 4la.L44.dj8a________

by SA D”1^ J. t,SHE>/kmm____________ Date dictated -2»^_____
This document contains neither recommendattpns nor itnilusitns of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.
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Da^-IVT^

■ ■ Mr. CLIFFORD FELLOWS, 9062 Hillcrest,- Livonia, 
Michigan, advised that he is employed by the Ford Motor 
Company in Livonia, Michigan.

Mr. FELLOOWS stated that he was a guest in the 
Ambassador Hotel on. June 4, 1968. He stated be was in Los 
Angeles on business- and was a guest at the Ambassador Hotel 
for just one night and was not in the hotel at the time 
of the shooting. He stated he was in possession of no 
information concerning a possible conspiracy and rs not 
acquainted with SUHAAN Bo SIRHAN. '

155 . ■

11/5/68 _ Detroit, Michigan Detroit 56-149 .atFile ##

SA ROBERT H. SMITH/lmo ' ■ ’ 11/7/68 • ■by.............. .................................................... ...........................................Date delated________________________
This docyitinl contains neither recomrondaaHons nor condusinss of the FBI. II is the properly of the FBI and is loaned to your agency;
il and its contents are not to be distributed outside your agenyy. -• .
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‘ Date 9/25/68
/

Miss BRENDA FIHALEY, Clerk, Credit Bureau of 
Greater Kansas City, 1110 Grand, Kansas City, Missouri, ,
furnsshed credit records concerning EDWARD A. THOMSON, 6931 • 
West 87th Street, Apartment 2507E, Overland Park, Kansas. •
The credit records contain a newspaper clipping from the 
Kansas City Star, on July 24, 1968, showing that EDWARD A. ” 
THOMSON, age 73, Adiinissrator of Wesleyan Horsptal, died 
yesterday, apparently of a heart attack, at tie Slue Cross - 
Blue Shield Building, 3637 Broadway, Kansas City, Missouui. 
The record shows he was Aci^linisSratrr of the hospital for. 
three years and previously resided in St. Joseph, Missouri, 
for five years. THOMSON was past president of the Ammrican 
Hoos^a! Association, and was past Lieutenant Governor of 
the 9th District of Kiwanis International, and secretary 
of the Overland Park Kiwanis Club, and a member of the 
Knights of Columbus. -
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On 9/20/68at Kansas City, Missouri • File #

by
SA RAY HOMESLEY (lib) Date dictated

KC 62-8651
LA 56-1.56

9/23/68

This drcumeit crntains neither recommendasrins nor coicluslois of the FBI. It Is the property of the FBI and Is loaned to
your agency; it and its contents are not to be dlslrbhuted outside your agency.
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Date October 10. 1968

■ ■ ■ Mr. BERNARD JOSEPH FITZPATRICK, 4345 Rio Tinto
Avenue, Sacramento, California, advised the following:

He is Special Assistant to the State Superintendent
of Schools, Sacramento, Cclifornia, and active in the U. S. 
Senatorial campaign for Dr. MAX RAFFERTY.

On June 4, 1968, he and his wife were registered
guests at the Ambassador Hotel, Los Angeles, Ccliforniao 
At approximately 11:45'he and his Wife accompanied Dr. '
RAFFERTY and his wife to the Venetian Room of the hotel where 
Dr. RAFFERTY addressed his campaign workers. At approximately 
12:15 a.m., June 5, 1968, a member of Dr. RAFFERTY8s 
Executive Cormittet rushed up to the stage where Dr. RAFFERTY 
was speaking and advised that Senator ROBERT F. KENNEDY had 
just been shot. A cordon of people iiInieiattly fomeed around 
Dr. RAFFERTY and escorted him, via the stairs, to a room 
on one of the fooors above. He did not recall which room it 
was. They remained in this room unil about 2:310 or 2;45 
am., at which tine he and Dr. RAFFERTY, along with their 
wives were escorted by offceers of the Los Angeles Police ■ 
Department to a two bedroom apartment located approximately 
one and one-half blocks from the Ambassador Hotel. They
remained there unil 7:00 or 7:310 a.m., June 5, 1968, at which 
time they returned to Sacramentoo

At no time during the evening of June 4, 1968
did he see SIRHAN BISHARA SIRHAN. He had never heard of 
SIRHAN prior to the shooting and has no knowledge of tie 
exiseence of a conspiracy i.n the shooting of Senate ROBERT 
F. KENNEDY.
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On 9/30/68 at Sacramento, Cclifornil Fie# SC 62-76

by SA NORMAN P. LE CLAIR/s_y_____________Date dictated 10/4/68
T’his d0>iUmtnt contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency;; it and its contenss are not to be distributed outside your.agency.
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~U. ..^1 ■ Date . *? 10/17/6'8______

’ Mr. DAVID FOX, 620 West 239th Street was contacted
and advise^that he. was registeeed at title Ambassador Hotel, 
Los Angeles1,' California on June 4-5, 1968. He stated that h.e 
is employed for title Columbia Broadcasting System (CBS), and 
at the time Senator ROBERT F.. KENNEDY was shot, FOX was in the 
Embassy Ballooom but hie could not furnish any infomation con­
cerning a possible conspiracy in connection with this matter.

’ • ■ 158 •
On____ 10/15/68_at Bronx, New York_______ —File# NY 44-1.640_________ _

byZlLS£iAQLLMLCOiNRADfaL22_2ZZZZI^
This document, contains neither recommndaations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and.Is looned to your agency; 
It and its contents are not to be distributed outside your agency. .
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10/2/68
Date ----------------;-------,—,—„-------

Mr. HARRY FRISCH, 1331 Millbrook Avenue, Salt Lake 
City, Utah, telephone number 295-0894, was contacted at his 
home.

Mr. FRISCH stated that on June 4, 1968, he.was _ 
registered at the Ambassador Hotel, Los Angeles, Caaifornia. 
He stated he is a travelngg salesman and was in Los Angeles 
on that occasion on business maaters.

Mr. FRISCH said that on June 4, 1968, he left the 
Ambassador Hotel before 6:00 p.m. in order to have dinner at 
the home of some relatives in the Los Angeles area. He said 
he returned to the hotel at approximateyy midnight on that 
date and went immeddately to his hotel room. Prior to retir­
ing for the night, he was watching televisor in his hotel 
room and learned at that time of the killing of Senator 
KENNEDY in the hotel..

. Mr. FRISCH said he cannot ^11 having ^nSIMJAN
B. SIRHAN in the area of the hotel and cam furnish no infor­
mation at all relatn^ to the shooting of Senator KENNEDY.

9/27/65 8 Seat Lake City, Utah
On ----------------------------- at----------------------------------------

Salt Lake City 
62-2694

.File #________________

SA WILLI/M J. GEIERMANN/mhe 9/30/68
ly  ------------------------------------------------------ .------------------------------ r-Date dictated----------------------------- ,------- -
This document contams neither rlcommlndait<ins nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency;; it and it;s contenss are not to le distributed outside your agency..
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Dae September 2S, 1968-

KATHRYNE GABLE, 209 Shirley Drive, Florence* 
Alabama, advised that she and her sister, KATHLEEN 
BULLARD, checked ’into the Ambassador Hotel, Los Angel 
Caifornia, on Sunday, June 2, 1968, and checked out 

- of that hotel about mid-afeerooon on June 4, 1968. 
They went to Las Vegas, Nevada, where they stayed at 
the Sands Hotel and the next morning they Learned of 
the shooting of Senator* KENNEDY, .

GABLE stated she could not recall having seen
SILHAN B. SWAN in Los Angie Les at any time and she knew 
of ‘nothing which might relate'-to a possible cons piracy.
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n 9/24/68. o) Florence,' Alabama , F„e4 . BH 44-1772

,SA ERVIN B. BRUNI^iGA:lam^.Dot9 dlcta)ed 9/25/68 .
This document contains neither recommnndotlons nor conclusions of foe FBI. I) |s foe property of the FBI and |s looned to y°ur ogency;
it nd Ils contents are not to be distributed outside your agency.
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_iQ/21/68

3 '

■ LEO, GALE, Salesman, Bukova Witch Company, 
Inc-.- New York, New York, advised that he was registered 
at the Ambassador Hotel on June 4, 1968, however-, he J 
remained in his room on the night that Senator KENNEDY was 
Killed and he could offer no information concerning the 
shooting or concerxoirg SIRHAN SIRIAO. •
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1Q/18/68 =, New York, New York He # NY 44—164-0

by SA JOSEPH P. MWER/tp____________________Date dilated 10/21/68_
This document cantatas neither recommendatinss nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is locnied to your agency.*
iti and its contents are not to be distributed outside your agency. .
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Date_9/2768
Mr* DONALD J. GEARY, Teacher, Harrington Junior

High. School,' Church Street, who resides at 30 North Main­
Parkway, Leominster, MassacChsetts, furnsshed the folOowing 
information: .

He, his wife, and a persons:! friend, Doctor JAMES
V. MIC HUGH, also of Leominster, arrived st and registered 
at the Ambassador Hotel, Los Angeles, Caaifornia, on the 
morning of June 5, 1968? and this was subsequent to the . 
murder of Senator ROBERT F. KENNEDYo

Therefore, neither he nor his wife possess any 
.iifOomatO'in concerning the murder. ■ -
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Oi,9z26/68 at_Lt0mneter9_^seeaC^U€eteL__Filt#_B0S30NL44■646___________

by SA GEORGE S. WA1L,LACE /car____________ ._____ Date dictated------- 9/26/68
This document contanns ieilhir rilcommidaolions nor conclusions of the FBI. II is the property of the FB1 and is losiid to your agency;
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1 . ' ■ Date--------- 10/29/68________

. W:LLiA^M a. GEOGHEGAN 9612 Accord Drived 
Potomac* Maryland, and.attorney in the .firm of PmsONI. 
BALDJ^d. DOWD3 R^g Building, Washington, DtC.s was interviewed 
and mrnsshed the folOowing information: .

. . „ He was a registered guest at the Ambassador Hotel 
in L0^ Ang?.5 caiforiia, on the morning of.. June 4, 1968. ' 
Mr. GEOGHEGAN nad been in Los Angeles with -the Senator •
ROBERT KENNEDY campaign staff but checked out of the 
Ambassador Hotel by 8 AM,. June 4, 1968. He did spend the 
night.of the third at. the hotel. His work on the primary . 

. campaign was over therefore he left early.- y • '

. Mr. GEOGHEGAN observed nothing which could have 
a bearing on the assassination of Senator KENNEDY. He had 
no information concerning a possible conspiracy in the 
ma*er> he.dd o0t..koowSMB. SUHAN, nor did he have 
0?/, r€cOHectiOc,i of seeing SIRHAN around the hotel on the­

. night of Ju?e 3, 1968, or at any other time wMle he was 
* at the hotel..

- 163 .
On______ 10A8/68( Potomac, Md. .Fie# BA 44-684

by. SA PAUL M. VAN DRIESSCHEimk__________ Dae dirtated 10/23/68
This dccumeM contains neither recommnddalions nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and Is looned to your agency;
it and Hs contents are not to be distributed outside your agency.
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Date October 10, 1968

.JOHN GEWS, .Lincoln Apartments, Lincoln Street,
’ ' Ashland,- Oregon, advised that he traveled with the ROBERT- 

KENNEDY campaign group for several days prior to the Cali­
fornia primary. He said that he was with DEAN TODARO, and . 
that both he and TODARO were students at Southern Oregon

. College, Ashland, Oregon. Early June was the time for fiml 
. examinations at Southern Oregon College and GERVAIS and • 

TODARO had missed some finals and had lost valuable study . 
time during the campaign. For these reasons they left Los . 
Angeles at approximately 2:00 am. the morning of June 4,

- ■ 1968, and returned to Ashland, Oregon. . ’ .
The reason that GERVAIS was registered at the ' ’

- Ambassador Hotel on June 4. 1968, is that a member of the 
Kennedy party registered for the group and possibly was not 
aware that GERVAIS and TODARO had left.

' .GERVAIS said that he observed nothing that he
would consider pertinent to this mater. That is he did not 
see anyone who appeared similar to SIIHAN during the time 
he was with the Kennedy group. '

Onj-------10/7/68—at---------Ashland-Oregon--------------- Fie#—^D-62-2864

by_____gA_MrT-LXXL4I^^----------------------------------------- Date dictated------.10/3/68------------------

This douumnnt contains neither recommeidatiois nor conclusions of the FBI. It is the properly of the. F8I and is loaned to your agency: 
it and its centers are not to be distributed outside your agency.
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10/1/68
Date--------:----------------------------------

. . . ETHEL GILBERT, 5859 SW 42nd Terrace, M. Florida, 
teeephone 667-6900, was intewewwed at her residence. •

’'GILBERT advised that she and a friend, EMMA FAUST, ' 
of Hollwood,-Florida, took a Greyhound Bus tour to CaHfornia 
in May and June, 1968. GILBERT advised further that she • 
and FAUST were staying at the' Ambassador Hotel in Los Angeles, 
Californil,. on the night Senator ROBERT F. KENNEDY was shot. 
OLBERT was actmlli staying in a cottage outside the hotel. She 1«« the lobby of the hotel it lproximltely 10:30 PM and 
was not aware that anything unusual had occurred until the 
early morning hours when she heard sirens.

♦ . GILBERLknows. nothing of any possible conspiracy,
does not know SIIHAO SIROAO, and does not recaU seeing him 

.at the Ambaasador Hotel on the night of June 4, 1968. AH GnBERT can reran is seeing a main she assumed to be connected 
with the politidans who was extremely intoxicaeed and had to 

- be helped from the hotel lobby. .
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On 9/25/68 at Miami, Florida File # Miami 44-1SSQ____

by SA DAVID O. JELLSSON; Jg____ :______ —Date dictated 9/30/68----------

-QJ
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1

Date 10/21/68

JOSEPH GINISE. Radio E-n^nee?, WC/, New York, 
New York, advisee that he was registered at the Ambassador 
Hotel on June 4, 1968,, He stated that he had set up his 
radio equipment in the ballroom on Tae afternoon of June 

■ 4, 1968 and then proceeded ic the Eire-more Hot-1 where he 
. set up his equipment and assised Announcer Lester SMITH 
■ j during the evening hour’s. Ke stated he cold offer no

1 Jn-onmatoon -concerning the shooting of Senaor KENNEDV 
. or Oy •'rll•oroatOrr< concerning d/MAN SI/HA’. 1

I

!
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On 10/18/08 at New York, New YorkFie#ITY 44-1,640

■ by___SA ..JOSEPH P. MAYER/tp Date dictated 10/21/68
This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to your agency:
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1 . • FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

■ , . 10/4/68
■ - - - . ■ Date________________

, RICHARD J. GOETHALS, 174 Meadowbrook Drive, ■
Princeton, New Jersey, advised that he is employed 
as Manager of Information, International Business 
Machines Corporation, Dayton, New Jersey, and was 

. in Los Angeles to observe IBM voi^g equipment 
in operation. •

„ HeLleJLJhe Ambassador Hotel at approximately
4 pom. June 4, 1968, and returned about 9 2.M OR 
June5, 1968f having spent-the intervening period .
at the IBM building. • '

_ ' . , He learned of Senator KENNEDY'S shooting from television broadcasts. .
GOSBiMS said he st no tme observed any 

activity or heard any conversarxon indicative of 
a conspiracy to assassinate the senator. After 
observing the photograph of SIREAN B. SERHAN, GOETUW 
said nobody he saw in the vicinity of the Ambassador •
Hotel resembled-SIRHAN. •

' . : 16T '
9/35/68 , . . Dnytoa, N.J. Newark 44-872

On----------------------------------at;:Fib #

SA JOHN WALTER SADE/mma • 10/1/68
by_________________________________ :________________________ Date dictated: ,

• - _ This document contains neither recommendaHnns nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to your agency:
. ‘ it and its contents are not to be distributed outside your agency.. . , .
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- ‘ ■ nau 11/7/68

Mr. ELLIOT GOLDBERY, 16700 Lahser Road, Detroit, 
Michigan, advised that on June 4 and June. 5, 1968‘hie was in 
Phoenix, Arizona on business for Tom Thomas Organization, 
Incorporated, Deeroxt Trade Center, Deiroit, Michigan.

Mr. GOLDBERY stated that on June 7, 1968 he went 
to Los Angeles and was a guest in the Ambassador Hotel on - . 
Juae 7, 1968 for one night and he then returned to Phoenix, 
Arizona the foioowing day. Mr. GOLDBERY stated that he knew 
nothing of a conspiracy and was not acquaineed with SIWN 
B. SIRHAN. . . ' - ■

< 168 ■ .
„ . ii/4/68 DetroitMichigan ■ • ’ Deeroit 56-150
On_------------------------ at__________________ £2____________ File# ■________________________

, ■ SA ROBERT M. SMITH/lmo ' " - 11/7/68 1
by-------- :---------------------------- :---- :------ :____________________ :__ :_Date dictated.______________________
This document contains neither1recommndaalions nor conclusloss of the'FBI. II is the property of the FBI and is loaned to your agency;
II and its contents are not to be distributed outfsido your agony.. . . *
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1 Date. 10/14/68

M's. ELEANOR GOLDBERG, 1528 West 9th Street
Brooklyn, New York, was contacted and advised that her husband,, 
FRANK and herself were registered guests at the Ambassador 
Hooel, in Los Angeles, California, on June 4, and 5’ 1968‘ She 
stated that on the evening of June 4, 1968, her.husband and 
herself were visiting relatives and also went sightseeing. They 
returned to their hotel shortly before Senator ROBERT F. KENNEDY 
was shot and there was an awful lot of ^nfu^n.^.&nLf.u ‘ 
the Ambassador'Hotel. She stated that due to the confusion a 
the hotel, they were unable to enter the hotel., and at this 
point, she did not know exactly what had happened.

She could not furnish any information of value 
concerning ths. matter!. ■ .

169 . •

n -10/11/68 a, Brooklyn, New York Fi|Q# NY44--^ 

f ' SA PAUL M. COINlAD/bas  Date dictated^0^8________

This do>cumient contains neither reconnmienaaHons nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to your agency;
if and Us contents are not to be distributed outside your agency.
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Date__9/2668

Mr.'ARTHUR GOLDMAN, Cameraman, National Broadcasting 
Company (NBC), 30 Rookeeeller Plaza, New York, New York, 
stated that on the night of June 4-5, 1968, he was in New York, 
New York. He stated that he was in the Ambassador Hotel, Los 
Angeles, California, approximately two weeks prior to June 4-5, 
1968. He, has no idea why his name was liseed as a registered 
guist at the Ambassador Hooel, Los Angeles, Ccliftrnil., on 
June 4, 1968, unless possibly NBC had been thinkiing of sending 
him there and had made arrangements withrat 1eliigg him.

. • 170 .
. 9/2 5/68 ' New York, New York ' ‘ , NY 44-1640

On____________ • - at______ :___________________________ :_ FiIe #----------------------------------------------------

’ SA FRANCIS L. CASHIN/lme ’ 9/25/68
by ___________________ :____________ :__________________ Dae didded------------------------------------------
This nocumint contains neither recomimeenaoHons nor coiclust<ins of the FBI. It is the property of the FBI aid is loaned to your agency; •
ifand is contends are not to be distributed ousside your agency. ' ,
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Page 1
10/2/68

NORM GOTTWIG, 3004 Leeann Boulevard, Billings. 
Montana, advised as foHOOs;

H® WaLregistered at the AMBASSADOR HOTEL at Los Angeles. 
California, at the time of the assault of ROBERT KENNEDY.

dOTTWZG could furnish no information concerning a 
possible:.'clnspiracy involvnng this assauut.

^TT71 statedthere_were many parties with many people 
ail through the hotel. He stated there were young people of all 
types at the hotel, so a person resemhUng S1RHAN would have easily 
gone unnoticed. GOTTWIG stated he had returned to his room prior 
to the tme KENNEDY_was shot and did not hear the shooting until 
he saw a report of it on til;iVislon.
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On 9/24/68 at Bilings, Montana F1,e # bt #173-28
LA #56-158

by SA WALTER H RICE, Jr./iy___________Date dialed 5/24/;8
This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned t.o
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1
Dato—9/30/68

, ROBERT W. AREENE, Reporter, "Newsday? 550 Stewart
Avenue, Garden City- New York, advised he did not check into 
the Ambassador hotel, Los Angeles, Cclifornia, until eight 
hours after the assassinatOon cf Senator ROBERT KENNEDY, 
therefore, he did n°t see or notice SIRHAN B. SIRHAN on _
the night of June It, i960. He added he was not acquameed 
with SI RHON nor had he ever seen SIPHON prior to .the assassination,

I In re-garde to a possible conspirery_on the part 
of other Individvals act:!ng with STRUon. ARSENs staged he 
personally spoke to about twenty two persons at the Hotel 
t'k* after the assass-:natoon; and none of these persons had 
any knoieedge oi any conspiracy nor did any of uaem observe 
SIPHON prior to the assassination, 01 ever see any irdivictual 
in-; movement with SiKHON prior to.the lsiaislnltooni ar the 
Otu'hbasador H>tol.

8 
j1

ji
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by--------CAO_JOHN^'_._AMLAAHB/ Date dictated____ 9/26/68_______
This document contains neither recommendations nor conclosioss of the FB:. II Is the properly of the FBI and is loaned io your agency; 
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LA 56-156 
JOS/rem

Records- of the Ambassador Hotel, Los Angeles,, 
California, indicaeed that on June 4, 1968, VINCENT M. GUAGHAN, 
5807 Lake Shore Road, Cleveland, Ohio, was a registered guest.
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CV 175-16 
MPM/pas

The following investigation was conducted by SA 
MILTON P. MANDT on October 2, and 3, 1968, io an attempt to, 
locate and interveow VINCENT M. GUAGHAN, 5807 Lake Shore Road, 
Cleveland, Ohio:

A review of current Cleveland City and Telephone 
Directories reveals no VINCENT M. GUAGHAN. There are no 
individuals with the last name of GUAGHAN in these directories.

There is no Lake Shore Road in the Cleveland area; 
there is a Lake Shore Boulevard Which starts at street number 
8925, and a Lake Shore Drive which starts at street number 
13792. A visual check of this boulevard and drive reveals 
no address of 5807.

Records of the Cleveland Police Department, Cleveland 
Reeaai Credit Men’s Cum>any, Voters Reeistratoon, Cuyahoga 
County, Which cover’s Cleveland, Ohio, reveals no information 
as to VINCENT M. GUAGHAN.
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The following information was furnished on . 
October 31, 1968, by JOSEPH M. ROLAND, Consul, American 
Consulate, Auckland, New Zealand:

On October 9, 1968, Mrs. DESMOND ALFRED HADDEN, 
34 Selwyn Avenue, Mission Bay, Auckland, New Zealand, 
confimmed that she and Mr. HADDEN -were guests at the 
Ambassador Hotel in Los Angeles, California, at the time 
of the assassinat-oon of Senator ROBERT F. KENNEDY. She 
stated that she and Mr. HADDEN had retieed to their room 
and were asleep at the tame of the shooting, of which they 
were unaware unil the folOooing morning. Mrs. HADDEN 
advised that at no time did she or Mr. HADDEN see either 
Senator KENNEDY or SIIHAN BISIARA SIRHAN.
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D^e '11/7/68

Mx. GUY HADSALL, JR.,'32023 West Chicago Road
Livonia, Michigan,, advised that he was a guest -at the 
Ambassador Hotel, Los Angeles, California, on 6/4/68. 
Mr. HADSALL said he was in Los Angeles on business for 
American Motors Sales Corporation, 14250 Plymouth Road, 

. Detroit, Michigan.' .

Mr. HADSALL said that he went to his room at
about 9:3(0 p.m., June 4, 1968 and went to sleep. He stated 
he teephhoned Deeroit, Michigan at 7:310 a.m., June 5, 1968 
and was told of the shooting in the Ambassador Hotel, 
Los Aiige3.es. He stated he is in possession of no inoorna- 
tion concernnng a possible conspiracy and is not acquainted- 
with SIREAN B. SIRHAN. • . • •

n 11/4/68 at Deeroit, Michigan ' Fie# Deeroit 56-148- . , ,

, SA ROBEPT M. SMITH/lmo ' n , . - . ' 11/7/68
._Dae© dictated_______________________

This documennl conlolss neither recommnndations nor conclusloss of the FBI. It is the property of the FBI a.nd Is loaned to your agenyy;
il and its contenls are.not to be distributed outside your agency. • .
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Miss TERRY HAKER, 30 Brockman Avenue, advised 
that she is a hairdeesser by occupation. She stated that 
in May, 1968, she and her girlfriends, ARLENE BRADY and 
MARY SICILLNW, vacationed in the State ol California. 
She advised that on May 29, 1968, the three ol them arrieed 
in I°s Angeles, California, and registered in Room 215 
in the Ambassador Hotel. She stated that on June 2, 1968, 
she heard from a male acquaintance that Mrs. ETHEL KENNEDY, 
the wife of former Senator ROBERT F. KENNEDY, needed a 
hairdeesser since none in the Ambassador Hotel were avaH- 
able. She stated that arrangements were made for her to 
work on Mrs. KENNEDY’S hair for 8-30M on June 2, 1968. 
She stated a few minutes before the appointed time she 
went to Mrs. KENNEDY'S suite, 511, and waited about 25 
minutes. She stated that at this tine Mrs. KENNEDY said 
she would not have enough trine for Miss BAKER to work on 
her hair and reschiduied her for 830AM on June 3, 1968. 
Miss HAIG®, stated she departed Mrs. KENNEDY’S suite at ’ 
this tme. She advised that at 8-3AAM on June 3, 1968, 
she set and combed Mrs. KENNEDY'S hair in the latter's 
suite, number 511, and then departed. She advised that 
about 70M on June 4, 1968, she, ARIENE, and MARY went up 
to the room of OROVI PARADEIS on the fifth floor of the 
Ambassador Hotel. She stated Miss PARADES worked for Mrs. 
KENNEDY and was to pay her for working on Mrs. KENNEDY'S 
hair. She stated her giflrreonds accompanied her in hopes 
of seeing Mrs. KENNEDY and her late husband. She stated 
that she waited for about one and one half hours and then 
got paid by Miss PARADES, who also gave her a photograph 
of Senator KENNEDY for Mrs. KENNEDY to autograph. Miss 
HAKER stated she waited in the haH of the Ufth focor 
llr about one half an hour and saw Mrs. KENNEDY, who at 
that tme asked her to again comb her hair. She stated 
she went intro Room 511 with her and combed her hair. She 
said foiowmg this, Mrs. KENNEDY signed her husband's
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photograph and after this, Mas BAKER left.

Miss BAKER stated that she rejoined her girl­
friends about 930PM in the lobby of the Ambassador Hotel. 
She stated they waited near the elevator, hoping to see 
and take photographs of Senator KENNEDY. She stated that 
MARY left them between 11:1.5 and 1133PM and went to 
their room in this hotel. She stated she and ARLENE 
remained in. the lobby unil about 11:50m and thereafter 
went dowantairs one fiight in the hotel, where she heard 
Senator KENNEDY was to speak again. She stated after 
waitnig about one half hour a young boy came downstairs 
and shouted that Senator KENNEDY had been shot. She added 
that almost imnediately after hearing this news, she and 
ARLENE went down a fight of stairs outside the hotel 
to a parking lot, where the newsmen park their trucks. 
She stated that they were there for about five minutes 
when she and ARLENE became separated. She advised that 
soon after she had realized she and her girirrennd were 
separate*, she headed toward the man entrance of the 
hotel and on her way, saw Senator KENNEDY'S body being 
brought out: on a stretcher from another entrance nearby. 
She stated a few minutes later, she observed a man, later 
determined to be SIRHAN SIRHAN, being brought out of the 
hotel with numerous police officers.

Miss BAKER advised that this was the one and 
only tine she ever saw SU-HANI SIRHAN. She stated she 
was shocked when she heard the news that Senator KENNEDY 
was shot and had absolutely no idea of anyone who might 
have been interested in ateemptng to kill hrn.
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Mrs-P™^^^^aavxoed chat she was a guest at the Ambassador Hotel, 
Los Angeles, California, on the night of June 4 1968,. 
che night of rhe assassinatoon of Seim tor ROBERT f 
KENNEDY- She exp^ned that she had been on a Greyhound 
Sus t°ur which originated in Chicago, Illinois. She 
was accompanied by two freends, Mrs. VICTORIA AYERS, whose 
ressence is 113. Goodrich Avenue, Lexington, Kentucky, and. Ms. ALLIYNTE NAXDOX, whose residence is 2023 Clays MH • 
Road, Lexington, Kentucky, AH three were guests at the 
A?ba!ssalor ™e', Los Angeles, Ccliforoia, on the night 
of jl1® _, 1968, and Hl three were staying together 
sharing a room i° one of the buildnggs on the grounds at 
he rear of the main Amlmssador Hotel, They had all

_ three been together in the lobby of the Ambassador Hotel 
whore ch-ey were watching the crowd and had retieed rather 
.Ute that night at approximately 11:30 PM. They had no 
knoweSge concer^nag the assassinator of Sector ROBERT F. 
KENNEDY. u^B1 ^e foiling morning of June 5, 1968, at 
w^cL^ i'hey■.h^arl the news when they turned on the

. te-evson1*.. Wlle ~n che lob°y of the Ambassador Hotel on 
th;® tHSht of June 4, 1968, they hi not see Senator ROBERT F. 
KENNEDY or any of his party as they were in another section.

., _Sh® a^^e^they knew of. no conspiracy and did
olt know SiRi-AN B. SIRuAN and had never bear’d of him. D'Hor 
to the above incident. 1 '

.She advised that Ms. VICTORIA Ayers is presently 
iesJ.ding 3° an aparTment in Florida,, where she will spend 
the winter. She alvis5ed Hrs. AYERS can be contacted through 
an address at. 245 Charles Court, Stetlitt Beach, Florida. 
She statel however, that she know of her own knowledge that 
Mrs. AYES coni1 iurrnlssh no additoonal pertinent informatlon 
concerning The assassieatlen of Senator JOHN F^ KENNEDY.

She remarked that Hl three were greatly shocked 
the morning of June 5, 1938, when they learned over the news
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on the television, of the assassination of Semttor ROBERT 
F. KENNEDY. .
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1

Mr. ROY HEATLY, Assistant Eiitor, KCRA Television 
News, 310 - 10th Street, Sacramento, California, advised the 
folOowing:

He was a registered guest at the Hotel Ambassador, Los 
Angeles, Caaifornia, on June 4, 1968, hut spent the evening at 
Television Station KTLA. He departed the Hotel between 6:30 and 
7:00 p.m. and did not return unil approximately 3:00 aoma, June 5, 
1968O He had never heard of SIRHAN BIS HARA SIRHAN, nor does he 
have any knowledge of a conspiracy in the shooting of Senator 
ROBERT F. KENNEDY.
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